

Dagsorden til afdelingsbestyrelsesmøde i Hedelyngen

onsdag den 9.09. 2020 kl. 18:30

Mødet afholdes i Mødelokalet

Deltagere:

Hans Jørgen Larsen He 143

Peter Zøylner He 49

Ole de Molade Nielsen He 37

Varmemester Peter Hatting

Driftschef Frank Nielsen

Afbud:

Birgit Hardt He 35

Jeannette Pautsch He 27

1.	Valg af referent	
2.	Godkendelse af referat fra sidste møde	
3.	Helhedsplan	Info om status – Afholdt informationsmøde for GTV Hans Jørgen
4.	Daglig drift. Gensidig info om div. sager Opfølgingsliste...	Peter / Frank. 1. Status for drift i afdelingen – bl.a. vandskade 2. Status på udestående punkter – jvnf liste 3. Status på forberedelse af ny affaldsordning – forberedelse af formidling heraf. Får vi tilbud om standardinformation fra admin? Pl. Af info på torve.
5.	Budget 2021 – Afdelingsmødet den 23.09 Forberedelse af mødet - materiale til folder skal afsendes senest den 10.09 om formiddagen!	Mødested: Herlev teaterbio Drøftelse af indkomne forslag Drøftelse og beslutning af punkter til dagsorden fra afdelingsbestyrelsen Gennemgang af den skriftlige beretning
6.	Hedelyngens 40 års jubilæum i 2021 den 4.06 – 6.06.	Se punkt 5.
7.	Drøftelse af behov for regler for alle nedsatte gruppers arbejde	Oplæg fra Frank: Kommissorier for udvalg og sammenhæng til afd. best. Forberedelse heraf til beboermødet i september, bl.a. med regnskabsaflæggelse og samarbejde med afd. best..
8.	Gensidig orientering: Møder Kurser	Afdelingsmøde i november om Helhedsplan / Beslutning af Pilotprojekt – beslutning / igangsætning .
9.	Beboerhenvendelser / Nyt fra formanden	
10.	Evt.	